

其实比特币价格为啥不一致的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解比特币价格为啥不一致呢，因此呢，今天小编就来为大家分享比特币价格为啥不一致的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [为什么比特币价格会对美国的利率做出反应？](#)
2. [比特币和五行币性质相同吗？](#)
3. [比特币会因哪些因素而波动呢？你怎么看？](#)
4. [数字货币全线下跌，比特币价格暴跌18%，创三年最大单日跌幅，这轮做空会是比特币崩盘的前兆吗？](#)

## 为什么比特币价格会对美国的利率做出反应？

虽然美国的通胀数据逐月增长，接近两位数，但该国的美联储继续其收紧货币政策的战略。中期目标是通过逐步提高利率来刺激储蓄和控制通货膨胀，这使得获得信贷的成本更高。

美国货币当局走了一条细线，试图驯服通胀可能导致经济衰退。事实上，当7月28日星期四宣布连续第二次季度经济收缩时，美国经济已经陷入衰退。

从图中可以看出，2022年第一季度，美国国内生产总值（GDP）下降1.6%，随后第二季度收缩0.9%。

利率上升可能会对比特币产生影响，因为它使一些交易者利用的贷款变得更加昂贵。通过鼓励储蓄，流动性较低，因此风险偏好较低。另一方面，对经济前景恶化的预期正在引起市场的紧张情绪。

### 美国利率上升的影响

在美联储最近一次加息的美国加息中，包括比特币和加密货币在内的市场反应是积极的，这导致BTC和主要股票的价格上涨。然而，正如今年增加的统计所示，市场的反应并不一致。

今年的首次增幅是在今年3月16日，为0.25%或25个基点。在此基点（bps）表示法中，100点等于1%。在宣布加息后，比特币和股票价格立即出现温和下跌，随后迅速恢复到公告前的水平

尽管在公告当天，利息上涨的影响微乎其微，但那一周标志着3月底结束的牛市开

始，使价格上涨至今年最高值之一，高于48,000美元。

5月4日宣布的第二次加息发生在连续六周的下行阶段，美联储也将3月份的加息幅度翻了一番，并将其设定为0.5%。这一次，市场的反应与3月份的情况相反：宣布后出现了最初的反弹，但在5月4日收盘近40,000美元后，第二天BTC下跌了10%的价格，并继续下跌了四天。

在价格逆转之前，3月份的最初上行反应可能是由于杰罗姆·鲍威尔 (Jerome Powell) 声称美联储已经排除了0.75%的涨幅。确切地说，在通胀尽管加息仍未收效之前，美联储决定攀升至0.75%或75个基点，去年6月15日执行了这一加息。这第三次增长也加剧了BTC正在经历的看跌连胜，这不仅导致了6月份臭名昭著的损失;它还将价格推高至2022年的低点17,500美元大关。

7月份比特币价格发生了什么变化？

市场对上周三的涨幅权衡了两种情况：重复75个基点或应用100个基点。事实上，给出了最令人期待的选择，即0.75%的涨幅，导致股票和比特币都适度提振，并且还延长了将于9月21日宣布的下一轮增持的时间框架。

到目前为止，加息似乎并没有像美联储希望的那样驯服通胀，而对于比特币来说，其影响尚未明确确定。有两次涨价提振了价格，5月和6月的涨幅看跌了;我们将继续等待9月可能发生的事情。

未来两个月通胀的走势对于评估下一次通胀的影响至关重要。经济的改善可能导致利率上升，以减轻其对比特币价格的影响。但对价格最有利的因素是需求的加强，这很可能使比特币更容易受到宏观经济决策的影响。

比特币和五行币性质相同吗？

我请各位百度一下“五行币”和所谓的“云数贸联盟”。

五行币已经被国家列为34起典型传销案之一，创始人张健目前已经被刑拘。

所以不管这个五行币是否和比特币性质相同。都不用去相信他了。

到底什么类型的数字加密币才和比特币类型相同呢

说实话，我做了几个月的加密币和区块链方面的研究。仔细阅读了相当多的资料和一些书籍。得出的结论是：普通人很难去判断一种虚拟币是否是真正的意义数字加

密币。不仅是普通人，连某一领域的专家，比如说程序专家，金融专家或者密码学专家。都无法判断一种货币是否是真正意义的虚拟币。

为什么这么说呢？因为其实比特币是集合了程序知识，密码学和金融知识的一个复合体系。除非你精通了各个方面的知识，否则是无法判断某一种货币是否属于真正的数字加密币的。

就算是和比特币性质一样那有如何呢？它就一定值钱么？

比特币的作者在发布比特币的时候为了表示其系统的公正性，公布了比特币系统的全部源码。包括区块链技术。也就是说任何人都可以利用这套源码修改一下发布自己的虚拟数字币。

事实上，目前在以太坊上。你只要写一段2000行左右的代码（这些代码都是公开的，改下名字和规则就可以用）就可以发行一种自己的数字虚拟币。

就算比特币现在被人炒作到有如此高的价格，那么“张三币”“李四币”“阿猫阿狗币”也能有这么高的价格么？也许你也觉得你不会信，那我把这个币的名字改成“五行币”这么高大上的名字。并且找传销高手给你洗脑，你又会不会信呢？

数字币圈现在太乱，连某些国家都出来忽悠

不得不说现在的数字币圈中，实在太鱼龙混杂了，充斥着贪婪和逐利。前不久连委内瑞拉政府也发布了一种“石油币”的数字虚拟币。由国家出面发布的虚拟币，背后由石油储备背书。发布平台也是靠谱的以太坊。很多国外的投资者都相信了。

而且石油币在程序方面和密码学方面都没有问题，但经济学者一样就看出来——石油币和美元是1比60兑换的。并不存在挖矿的过程。其实它的本质也就是相当于发行国债。

问题是委内瑞拉国内经济已经危如累卵，此时如果在公开渠道发行国债，又有几个傻子会去买单呢。好，那就穿一个数字虚拟币的马甲。一下子就大卖了。

在如此疯狂的市场和利益面前，连某些没钱的都会把持不住。更不要说个人了。对于各种传销组织，金融骗子，非法集资者来说这个概念实在太适合忽悠人了。本身这些人忽悠人的能力就很强，数字虚拟币的概念无疑是让他们有了更有利的行骗工具。

在投资界，最大的风险是你对投资项目的不了解。最大的投资，是你对资金管理者的

的信任。

作为普通人的我们来说，赚钱并不是一件轻松的事情。不要把赚来的钱随随便便的投资到一些你不了解的渠道中。

你不了解这些投资的内容，你就不了解它的投资风险有多大。

另外，如果有人帮助你投资管理你的资金，对这个管理者的信任就是你最大的投资。

最后祝各位在的一年里，都能投资发财。

## 比特币会因哪些因素而波动呢？你怎么看？

比特币作为一种虚拟数字货币，他的影响因素和实体货币在一定程度上是有相同之处的，我来谈谈自己的看法：

一、政治因素：这种情况是由政府对比特币的态度决定的，比如美联储承认比特币是金融工具，德国承认比特币是货币，中国禁止金融机构参与比特币交易。尽管比特币本身是一种中立的技术不受政治影响，但是比特币的价格会因为此类事件而发生剧烈的波动，这也是目前为止对比特币影响最大的因素。

二、交易所事件因素：尽管比特币是一种去中心的货币，但比特币的交易还是主要发生在中心化的交易所中。自比特币诞生以来就有不少交易所发生比特币被盗事件，比如最大的日本交易所MtGox丢失了70万个比特币，香港交易所Bitfinex丢失了12万个比特币，每当这样增加比特币交易的事件风险的事件发生时，比特币也会出现较大跌幅。

三、金融事件因素：此类事件往往来自于现实金融世界的不稳定性，比如塞浦路斯央行违约，导致该国储户超过10万欧元以上的储蓄全部归零；再如英国脱欧，使的欧元区的稳定下发生削弱。目前全世界比特币的交易量已经超过了黄金ETF的交易量，而法定货币的不稳定造成了比特币持续上涨的动力。

四、技术性事件因素：作为一个去中心化的开源网络协议，比特币的代码也并非完美，比特币的协议也曾数次发生危机，比如某次比特币协议的升级并没有得到全网认可，最后发生了双花问题；最近比特币社区关于扩容的问题出现在激烈的争辩，却也无法得到有效的解决方案，也使得比特币的未来蒙上了一层阴影。比特币的协议能否持续进化对于比特币的价格影响是长期的。

以上回答为纯手工输入，希望能够采纳！

数字货币全线下跌，比特币价格暴跌18%，创三年最大单日跌幅，这轮做空会是比特币崩盘的前兆吗？

近日收到好多私信，要毒蛇博士谈谈这个问题。

由于关注的人不多，迟迟没有动笔，今天借着数字货币回暖的契机谈一谈。

要想对数字货币未来的表现作出预测，首先得清楚这次暴跌的原因。

一些专业报道试图用一月效应（JanEffect）来解释比特币的暴跌，这意义不大。首先，一月效应是在股票市场广泛观测到的，总体来看，股票市场在一月表现都不错。背后的原因是投资者在十二月为了避税，倾向于将亏损的股票卖掉，然后在一月买回来，所以一月股票的表现会高于其他月份。哪怕，在短短的十年数据中，比特币确实在一月都会下降，可能也只是个巧合。因为毕竟一月效应背后的原因在数字货币中根本不适用。

常常阅读毒蛇博士文章的读者，对这次暴跌应该不会意外。毒蛇博士对于数字货币暴跌的三个可能性预测是：1.政府监管，2.数字货币滥发，3.杠杆投资者爆仓。这次的原因很明显是政府监管，准确地讲，是对未来政府监管的预期。路透社获得的一份政府内部会议记录显示，中国人民银行副行长潘功胜认为，应该禁止虚拟货币的集中交易，同时禁止个人和企业提供相关服务。同时，韩国财长金东兗在广播节目中提到，政府的立场是要规范加密货币投资，因为这是一场大型投机。“关闭虚拟货币交易所依然是选择之一。”

数字货币的投资者该如何面对？

如果数字货币全线暴涨，那么政府必然监管，所以想通过简单的水涨船高获利是不可能的。现今数字货币的价格来说，全面涨一起暴富的可能性不大，倒是全线暴跌一起完蛋的可能性比较大。

山寨币包括分叉币千万不要买。这里面坑太多了。前几天还有一个老朋友找我做分叉币，想法是把价格炒高了就跑。市场上有这样想法的人不要太多。玩这样的币和炒A股的庄股是一样样的，被坑了这么多年，还没长记性？

真心想投资数字货币的，拜托还是多读读区块链的资料，比如说毒蛇博士的资料就是很好的入门资料。以下的几个问题请着重思考。想投资的币到底有没有技术创新？能不能解决现实问题？和政府监管的关系如何，是本身就是和政府、金融机构合

作的模式，会被传统金融机构吸纳还是一监管就必然完蛋？你个人喜欢不喜欢？你能承担多少风险？

喜欢请点赞，把好的答案分享给更多人。

关注毒蛇博士，定期为您送上毒蛇辣评。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。